11Iro

HAmsn: Mapus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 23.06.2018 21:31:36

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 24.06.2018 13:04:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/297945/answer/297967




oOptiit meHb. Ecniy HeT cHUXKeHUS QYHKLIKU IT0YeK 0 JaHHEIM HehPOCIUHTUTPadUU, TO MOKHO.
Ceiiuac HyKHa KOHCYJIbTallusl yPOJIOTa, ¥ BO BpeMs Bcell 0epeMeHHOCTH - ero HaOmogeHne. Yaauu.



